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会議録（１） 

 

会議の名称 平成２８年度第２回飯能市公民館運営審議会 

 

開催日時 

 

平成２８年１１月７日（月） 

開会 午前・後 ２時００分  閉会 午前・後 ４時２０分 

開催場所 飯能市富士見公民館 第１会議室 

 

出席委員 

 

 

・ 臼 井 佳 次 ・ 山 川 安 代 ・ 宮 寺 政 幸 

・ 朝 倉 陽 子 ・ 吉 村 明 代 ・ 金 澤 千恵子 

・ 品 田 洋 子 ・ 井 上  晃  ・ 山 川 佳 男  

欠席委員 

 

 

・ 平 野  功  ・ 小見山 久実子 ・ 小 澤 豊 子 

 

説明者の 

職氏名 

 

 

教育部長 今西規雄 ・ 館 長 清水直子 ・ 館 長 森田宜洋 

館 長  酒井正子 ・ 館 長 小林利光 ・ 館 長 小川 稔 

館 長  大野 旭 ・ 館 長 篠田治久 ・ 館 長 若林 章 

館 長  森田高広 ・ 館 長 岡野晴男 ・ 館 長 大野正幸 

館 長  塩野智巳 ・ 館 長 塩野吉正 

 

 

傍聴者の数 なし 

 

 

 

会議次第 別紙のとおり 

配布資料 別紙のとおり 

事務局職員

職氏名 

 

 

 

 

 

 

主 査 吉山 博樹 
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会議録（２） 

 

議事の概要（経過）・決定事項 

１ 審議事項 

   （１）平成２８年度事業の中間報告について（公開） 

別紙のとおり 

（２）その他（公開） 

     事務連絡 
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会議録（３） 

 

発 言 者 発  言  内  容 

事務局 

 

 

臼井委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務局 

 

 

今井教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ただ今から、平成 28年度第 2回飯能市公民館運営審議会を開会します。 

臼井委員長からごあいさつをお願い申し上げます。 

 

 各公民館では、館長、関係者の努力により、各地区で特徴ある文化祭が

開催されています。10月 22日の東吾野から 11月 26日まで 11館、私は

これまで 6館回りました。これから後 5館回る予定です。委員の皆さんも

百聞は一見にしかずということがありますので、時間があれば参加してい

ただきたいと思います。 

 ところで、東日本大震災以来、公民館は集いの場、学習の場という以上

にその機能や役割が期待されていると思います。それにどのように対処し

ていくかが一つの課題ではないかと思います。皆さんもいろいろ考えてい

ることと思います。 

 本日は、平成 28年度の中間報告にあたり、各委員にはよく話を聞いて

いただき、質疑をお願いします。 

 また、10月 1日に就任した今井新教育長には、新たな方法で選出された

ところです。公民館に対するお考えもあるかと思いますので、その点につ

いてもお話をいただきたいと思います。 

 

 ありがとうございました。続きまして、10月 1日に新たに教育長に就任

いたしました今井教育長よりごあいさつを申し上げます。 

 

 皆様こんにちは。10月1日に教育長に就任しました今井直己と申します。 

 この度の新教育委員会制度の中で、大きく変わった点は、今までの教育

委員会に教育長、教育委員長と２人いた代表が一本化され、責任が明確化

したところです。 

 今までは学校経験者、校長先生が教育長でした。私には学校経験はあり

ませんが、教育委員会には 13年間、教育部長も含めまして携わってまい

りました。この度、市長から指名を受け、議会承認をいただき、教育長に

就任いたしました。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 

 公民館は生涯学習の場です。今、各地区で文化祭が開かれているのを拝

見しますと、改めて皆様の学習意欲を感じているところです。地域の自治

会活動や隣同士の関係が希薄化している中で、公民館活動の意義が非常に

大きいと思います。そうした活動をとおした、地域のコミュニティづくり

が重要であると思います。こうした中、皆様が学習をしたり、健康づくり

に励まれていることは非常に大切です。前教育長は、「人生の中で常に学ぶ、

成長するということが大事」ということを申されていましたが、私もそう

思います。地域の輪を作る、自分だけではなく、皆様とともに学びあって

成長し続けるということが、大人だけでなく、子どもにも非常に良い効果

があるのではと思います。皆様の活動とおして、地域の子どもたちもすく

すくと育っています。これからもこうした活動をさらに広げていただきた

いと思います。 

また、私たちは、公民館の持つ意義をしっかり肝に銘じて、館長を中心

に、生涯学習、地域のコミュニティ、自治会も含めまして、そうしたもの
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事務局 

 

今西教育部

長 

事務局 

 

大野課長 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

臼井委員長 

 

 

 

 

 

富士見公民

館長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

が連携する取り組みを是非したいと思っています。地域の様々な課題を公

民館（地区行政センター）は担っております。その中で生涯学習、地域の

コミュニティ作りが連携し、自然体で、楽しみながら地域が元気になると

いうことが望ましいと思っています。館長を中心に教育委員会もしっかり

と積極的に取り組んでまいりますので、委員の皆様には、審議会をとおし

て様々な意見をいただき、公民館の事業に反映させていただきたいと思い

ますので、引き続きご指導を賜りますようお願いいたします。 

 

続きまして、今西教育部長を紹介いたします。 

 

教育部長の今西です。よろしくお願いいたします。 

 

続きまして、教育部生涯学習課大野課長を紹介いたします。 

 

生涯学習課長の大野です。よろしくお願いいたします。 

 

それでは、次第の３議事に入りますが、その前に本日の出席者につきま

して、ご報告をいたします。本日、平野委員、小見山委員、小澤委員から

欠席のご連絡をいただいております。定数 12 名に対し、出席者は 9 名で

す。飯能市公民館設置及び管理条例第１０条第２項により、会議の開催に

は、半数以上の委員の出席が必要となりますが、その要件を満たしており

ます。また、この会議は、全て公開となっておりますが、現時点で傍聴の

申し出はないことを御報告いたします。 

議事につきましては、条例第１０条１項の規定により、議長は委員長が

務めることとされておりますので、これより臼井委員長に議事の進行をお

願いいたします。 

 

 それでは、しばらくの間議長を務めさせていただきます。議事の（１）

平成２８年度事業の中間報告について、事務局から説明をお願いします。 

 なお、本日は、事務局から全体的な説明をしてもらい、その後、飯能中

央から加治東まで 6館について説明を受けた後、質疑を行います。その後

休憩を挟んで、残り 6館の説明をしてもらいます。 

 

今、委員長からもお話をいただきましたが、現在、10 月 22 日から各地

区で文化祭を実施しています。委員の皆様には、いろいろな形で、御参加、

御協力をいただきまして、また、他地域へも足をお運びいただきまして誠

にありがとうございます。この後、2 月、3 月には、富士見、飯能中央で

も開催されますので、また、ご参観、ご参加いただきますようよろしくお

願いいたします。 

それでは、全体的な事項につきまして、説明させていただきます。 

公民館事業は、9 月までに共催事業も含め公民館全体で 181 事業実施い

たしました。参加者は、男性が 4,274 人、女性が 4,975 人で、計 9,249 人

となっています。昨年度の同時期より 200人以上参加者が増加しています。

また、昨年度同様に、地域課題を捉えた事業として、未婚の男女を対象と

しました全館共催の結婚推進事業「ふるさと再発見 出逢いのススメ」を

企画いたしました。参加者が揃わず、残念ながら当初計画した 3 回連続の
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臼井委員長 

 

 

山川（安）

委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

宮寺委員 

講座は、実施することができませんでした。ただ、申し込みをされた方を

対象に時期をずらしまして、番外編として、飯能河原の「リバランタ」を

会場に、9 月 3 日に 1 回の講座として実施いたしました。参加者は男女と

も 8名ずつでした。 

また、前回の会議の中で、子どもに林業体験の機会が必要ではないかと

の貴重なご意見をいただきました。今年度は、林業体験に関する講座を企

画した館はありませんでしたが、飯能市の小中学校での取り組みについて、

話をさせていただきます。飯能市の特色ある学校づくりといたしまして、

独自の取り組みがございます。各小学校で学習林を持っており、それを活

用した「学習林活用教育推進事業」を飯能市の小中学校全校で 10 年ほど

前から継続的に取り組んでおります。西川材にかかる学習ということで、

内容としては、山林の下草刈り・間伐、炭焼きといったことを体験し、そ

の学習の成果発表の場として、毎年学習林フォーラムを開催して、各校の

成果を一般にも広く周知しております。また、西川材フェアの会場で取り

組み内容を公開しております。平成 26 年度には、公民館でも巡回展が行

われました。飯能市の小中学校では、継続して林業に関する体験教育を今

後も続けて行くとのことです。 

 また、農についても全２２校で継続して実施しております。学校ファー

ムで野菜や米の栽培をするというような内容で、PTAや学校応援団の協力

を得て行われているとのことです。 

 

【つづいて、飯能中央、第二区、精明、双柳、加治、加治東公民館長が

資料に基づき説明を行う。】 

 

 説明は以上です。だだいま、6館の説明をいただきました。何か質問は

ありますか。 

 

 二区の「ズームアップ二区」の取り組みですが、玄関を入ってすぐのと

ころに展示されており、公民館の活動の様子が良く分かり、大反響で良い

取り組みだと思っています。 

 青少年健全育成など私も子どもの活動に携わっていますが、全館で子ど

もたちに関わってもらっていて、緑と清流の飯能市で特徴ある講座をたく

さん実施していただいています。ぜひ、人口増ということを望むなら、飯

能市の中だけで実施するのではなく、他市の方も応募できる形ができれば

良いと思います。他市の方に二区の事業について話しをしたところ、すご

く良いとうらやましがられたことがあります。各館いろいろな行事をして

いるので、人口増につながると思います。表彰を受けた「水辺の学校」は

どこでもできます。まねをしてということではありませんが、各館で飯能

市から市外の人にどうですかという事業ができるといいのではないでしょ

うか。 

 残念だったのは、中央の通学合宿が中止になったことです。マッチ、火

起こしができない子もいるそうです。私は、20年間キャンプに携わってき

ましたが、子どもたちが自分たちですることで災害のときにも助かるとい

うこともあります。第一小学校と第二小学校の合同でできたらと思います。 

 

 私も中央の通学合宿が中止になった件で、どうして中止になったか、会
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飯能中央公

民館長 

 

 

宮寺委員 

 

 

 

朝倉委員 

 

 

富士見公民

館長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

臼井委員長 

 

清水館長 

 

山川（安）

委員 

 

富士見公民

館長 

 

 

 

 

今西部長 

 

 

 

 

 

 

臼井委員長 

 

議をされましたか。 

 

 中止の要因としては、募集をした時期など企画が練りこめていなかった

のかと思います。どうしたら今後開催できるかということを、来年に向け

て職員一丸となりまして、打ち合わせをしているところです。 

 

 私も精明の教室に参加して、このような講座は、子どもたちが自由にコ

ミュニケーションをとれる場になると思いました。いかにして集めるかと

いうことを考え、頑張って開催してもらいたいと思います。 

 

 私は、「出逢いのススメ」が最初の形と違った形になってしまって、残念

だなと感じました。 

 

 各館で実施している公民館の講座と違い、未婚の男女限定、年齢制限を

設けて募集してということで、難しい面がありました。 

昨年うまくいったということがあり、楽観していたところもありました。

各公民館でコンビニなど、50箇所以上にポスターを貼っていただいたりし

て周知に取り組みましたが、最終的には男性はほぼ定員になったものの、

女性が少なく、男女のバランスが取れなかったことから 3回の講座は無理

と判断し、中止といたしました。 

しかし、申し込んでいただいた方のためにも、1回だけの開催となりま

したが、飯能河原の「リバランタ」で、飯能市の新しいよさを知っていた

だく、ふるさと再発見という面も強調しつつ実施することできました。 

 

年齢制限をどのように設けましたか。 

 

20歳代から 40歳代の未婚の男女、女性は市外もＯＫとしました。 

 

（もっと集めるために）ＦＡＣＥＢＯＯＫなどでの情報発信、時代に沿

ったかたちも必要かと思います。 

 

今は公民館だけでなく、健康づくり、環境、福祉など、いろいろな課が

いろいろなイベントを実施していて、公民館の事業をどこともかぶらない

時期に実施するのはなかなか難しい状況です。ただ、今回、1回実施した

中で、参加者はお互い飯能祭りで又会いましょうということもあったよう

です。 

 

 婚活事業は、賑わい創出課でも実施するなど、市長も積極的に人口増と

いう話をしています。ＳＮＳなど色々な方法を考え、多くの方に情報を発

信して、未婚の方の出逢いの機会が広がるよう、他課とも連携していきた

いと思います。そして、多くの皆さんに飯能のよさを知ってもらい、移り

住んでいただけるよう、子どもを育てる環境を含め、考えていきたいと思

います。 

 

 他課の取り組みと、交通整理がされているのかどうか。実施する内容に

よっては、連携をして取り組んで行くということが非常に大事なことでは
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吉村委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

金沢委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

臼井委員長 

 

 

 

 

 

井上委員 

 

 

 

 

精明公民館

長 

 

井上委員 

 

ないでしょうか。飯能市では現在、30歳までの女性が 1万人、約 10年後

には 4千人になってしまうという話しもあるようです。他県、他市町村か

ら飯能市に来てもらえるように考えなければと思います。 

 

 婚活事業について街の人は、自分に関係がなくても「応募者いたのかし

ら」と関心を持っているようです。 

事業の実施について、公民館同士で共催していたり、公民館グループが

知恵を出していたりという話を聞いて、いい傾向だなと感心しました。 

 あと、街の人たちの関心があるところをすくい出すものがないものかと

思います。勉強したりするのも大変まじめなことと思いますが、体力づく

りや、遊びも公民館の活動で欲しい。例えばマージャンとか楽しめること、

加治で新しくリボン教室も始まるようですが、何か遊びということも考え

て、地域の高齢者たちの力を出すという講座も考えてほしいと思います。 

 

 どこの公民館もすごく沢山行事があって大変だなと思います。自分が普

段の活動の中で子どもに関わるものが多いので、子どもの行事があるとす

ごくうれしくなります。子どもたちが公民館に親しみ、地域のことをよく

わかるようになって、その子どもたちが 1年ずつ大きくなっていく間に、

公民館に行けば何かあるということが身についていってくれると良いと思

います。 

ただそれが、先につながっていかないのがちょっと寂しく、子どもたち

がその行事に参加しておしまいということではなく、文化祭で何かしよう

とか、子どもたち主体でできればもっといいと思います。婚活の事業でも

そうですが、お膳立てをしてではなく、その時集まった人たちが自主的に

こういうことをしようとか話が出てくるともっと良いと思います。 

仕事をしている間は、公民館にはあまり関わらないと思いますので、公

民館を利用している子どもとその保護者、高齢者が自分たちで主体的にこ

の地域ではこういう活動をしようとかということが芽生えてくるといいと

思います。 

 

 利用者主体ということで考えると、館長が 3,4年といればいいですが、1

年で交代となるとなかなか関係ができないということがあると思います。

人事については考えていただきたいと思います。 

 また、館長は、利用者との間に入ってコーディネートして人を動かす努

力が必要になると思います。 

 

 各公民館でイベントや講座の開催とか努力をしていただきありがとうご

ざいます。 

精明公民館で、タブレット教室がありますが、機材はどのようになりま

すか。 

 

 議会で今まで使用していたものを更新したことから、使用しなくなった

10台を使用し、タブレットの使い方など基礎的な講座にする予定です。 

 

 私は、タブレット系の教室ができたらいいのではないかと思っていまし

た。私がタブレットに注目しているのは、ＳＮＳの需要の中心がタブレッ
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今西部長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

井上委員 

 

 

 

 

今西部長 

 

 

 

 

 

山川（佳）

委員 

 

 

 

 

 

 

 

品田職務代

理 

 

 

 

トやスマートホンだからです。ＳＮＳの利用を推し進めるのは地域のコミ

ュニティの力を結びつけるからです。私は何年も前から、ＳＮＳを使って

山間地域の振興を進められたらと思っていたところです。 

タブレットに興味を持っている世代は、非常に若い世代。タブレット教

室をやると若い世代の方が関心を示すと思います。 

また、ＳＮＳと子どものかかわり方について、親御さんも悩んでいる。

都内では、親御さんたち向けに講座を開催しているようです。飯能市でも、

生涯学習の観点から、子供がスマホを持つにあたって、注意しなければな

らないことを知りたいと思いますので、各公民館で定期的に、持ち回りで

講座を実施したらいかがでしょうか。 

 

タブレットの活用については、市に情報戦略課という担当課があります

が、ここから、今まで議会で使用していたものを更新するので公民館で活

用しませんかという話があり、是非ということで、開催することとなりま

した。 

公民館でも積極的に実施したいと考えています。今後、学校もタブレッ

トを取り入れた授業を考えています。パソコンは数や接続方法が限られる

ということもあります。タブレット型の活用が伸びていくのではないかと

思いますので、なるべく多くのところでできるよう考えていきたいと思っ

ています。 

 

公民館のネットワーク環境については、飯能Ｆｒｅｅ－ｗｉｆｉがあり

ますが、登録が必要だったり、1時間ごとに更新が必要だったりして使い

づらいです。使いやすいよう整備してもらったほうがいいのではないでし

ょうか。 

 

まず市民体育館で、その後、市役所でも利用できるようになりましたが、

時間制限があります。自由に使えないと自分の端末に情報が得られないと

いうことになります。時間制限なしにということが課題になっているので、

市としてもどうすれば使いやすくなるかということを考えて行きたいと思

います。 

 

地元の原市場でも、最近、掲示物が見やすく掲示されています。今回５

館で情報発信の取り組みが重点項目でされていますが、写真等を使って非

常に見やすくなっており、いいなあと思います。 

それから、文化祭のシーズンですが、私も何館か見させていただいて、

その中で、東吾野のときに中学生が来ていました。私は、そういうことは

初めてだったので、生涯学習の発表を子どもたちが見る、小学生や中学生

の掲示物もありますが、他の人の展示を見るのもいいことではないでしょ

うか。 

 

吾野中学校では手話合唱をやっています。希望者が福祉センターで手話

を習い、その発表の場として、吾野のもみじまつりや東吾野の文化祭など

色々なところで発表しています。その関係で、子どもたちが集まっていま

す。 

たまたま、吾野公民館の文化祭と吾野中学校の文化祭が重なってしまう
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山川（安）

委員 

 

 

 

 

 

南高麗公民

館長 

 

と、東吾野だけになってしまいますが、重ならなければ吾野公民館でもや

っています。 

 

学校が関わっていない公民館もあるし、全面的にやっているところもあ

りますね。 

 

ここで、15時 30分まで、休憩とします。 

 

【休憩 １５:２０】 

  

【再開 １５:３０】 

 

再開します。それでは、美杉台公民館から、残りの 6館の説明をお願い

します。 

 

【美杉台、南高麗、吾野、東吾野、原市場、名栗公民館長が資料に基づ

き説明を行う。】 

 

それでは、6館の審議に入りたいと思います。まずは、品田委員、何か

ありませんか。 

 

南高麗、吾野、東吾野、原市場、名栗の文化祭に行かせていただいて、

それぞれの公民館のいいところが出ていると思いました。また、生涯学習

だなあと感じました。それぞれ、活動している団体がきちんと発表してい

て、また、見学にも来られていました。そういった方と話もできました。   

名栗では、市長や教育長も見に来られていました。それぞれの特徴があ

る公民館の文化祭だと思いました。 

 

他にはいかがでしょうか。 

 

美杉台で実施された自然観察講座「みちくさウオーキング」について、

一般というのは、子どもは入っていますか。 

 

3回実施し、1回目は親子の参加がありましたが、後は大人だけでした。 

 

 

ネーミングがいいですね。ウオーキングは全館実施していますが、「みち

くさ」というのがいいです。子どもが歩きながら自然の草花や樹木に触れ

ることはなかなかないので、小学生向け親子の講座として、インストラク

ターが説明しながらというのもいいと思います。 

それから、美杉台と南高麗のトレキャンについて、内容が盛りだくさん

ですが、参加費はどうなっていますか。 

 

1人、2,500 円です。 
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山川（佳）

委員 

布団代とかがあると思いますが、親としては安いほうが助かるのではな

いでしょうか。名栗はいかがですか。 

 

名栗は 2,000円です。 

 

 

 貸布団や和室がない公民館に対するレンタルの畳は、市の予算で出てい

ます。ちなみに、精明は 2泊 3日で 5,000円となります。昨年まではもら

い湯もありましたので、1,000円お返ししていました。今年から「宮沢湖

温泉 喜楽里」を２日間利用していますので、この程度かかってしまいます。 

 

 参加費が 1,000円を超えると、親の負担が大きいと思います。もらい湯

も大変だとは思いますが、参加費は 1,000円位でできればと思います。ご

検討いただきたいと思います。 

 

 各委員の皆さんは、各公民館とどのような関わり方をしていますか。い

ろいろな企画に関わったりしているのでしょうか。参考に聞いてみたいと

思います。 

 

 地域のことが好きという思いがあります。青少年の健全育成に関わって

いることもあり、子どもたちにいろいろと体験してもらいたいと思ってい

ます。公民館にもよく足を運んでいます。今回の野球教室でも、会場の件

で美杉台に飯信のグランドがあることがわかり提案をしました。館長とも

講座の企画についてよく話をしています。 

  

 私は、ノータッチ、あまり口を出してもという気持ちがあります。文化

祭とかにお邪魔して話しをするということはあります。また、家内が公民

館の活動に参加しているので、その様子を聞いています。 

 

 私も関わっているのは、役員をしている範囲でのことです。 

 

 

 私も委員長と同じで、委員になる前は自治会長として公民館に行ってい

ましたが、委員になってからは行かなくなってしまって、行事があれば行

く、行事がないと行かない、公民館との関わりは悩みどころです。今回、

自分からお願いして、各委員に文化祭の招待状を発送していただきました。

文化祭に委員長やたくさんの方に来ていただいてうれしかったし、大切だ

と思いました。今まで話を聞いていて、委員同士、公民館同士、連携を深

めていかないといけないと感じました。１１月中に開催される他の地域の

文化祭にお邪魔して、他の地域の活性化を拝見したいと思います。 

 

 各地区の文化祭のご案内をいただいても、足がなくて伺えないというこ

ともあります。 

 

 私もほとんど関わっていません。健康面での不安もあり、本来、歩くこ

とが好きで参加したい行事もありますが、行きたいですけど行けない。ほ
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臼井委員長 

 

 

事務局 

んとは公民館に顔を出したほうがいいと思っていますが、つい億劫になっ

てしまい行っていない状況です。 

 

 審議会の位置づけはどのようになっていますか。 

 

 

 公民館で行う講座について、委員の皆様に審議をしていただいたり、意

見を伺う場になります。 

 

 委員それぞれの感じ方があったと思います。 

 名栗の塩野館長は、ＮＨＫの朝のラジオ番組に出演し積極的に飯能の観

光について情報発信されています。一人ひとりが飯能市に対する熱い気持

ちを持っていると思います。私は、館長さんの仕事は大変だと昔から言っ

ていました。昔は公民館の仕事だけでしたが、今は、行政センターの仕事

が７割、公民館の仕事が３割。今までと同じように、またそれ以上にしよ

うとするのは、相当な努力ではないかと、この辺を上司の方も良く認めて

あげてほしいと思います。 

 以上で（１）はよろしいでしょうか。 

 それでは、（２）について、事務局からお願いします 

 

 事務局から 2点ご連絡いたします。1点目は、公民館運営審議会の第 3

回ですが、2月下旬か 3月上旬に開催したいと思っています。2点目です

が、委員の皆様と職員の合同研修会、2月の「公民館研究集会」は、今の

ところ 2月 3日金曜日の予定となっています。会場は所沢市の予定です。

地区の協議会から連絡が入り次第、委員の皆様にご通知をいたします。事

務局からは以上です。 

 

 他いかがでしょうか。何かありませんか。 

 ないようですので、以上で議事を終了します。 

 

 以上を持ちまして、平成 28年度第 2回飯能市公民館運営審議会を閉会

とさせていただきます。ありがとうございました。 

 

 

 議事のてん末・概要を記載し、その相違ないことを証するためここに署名します。 

 

   平成２８年   月   日 

 

    議 長 の 署 名                       

 

 


